
ПАТЛАШИНСЬКА ЛЮДМИЛА СИЛЬВЕСТРІВНА 
 Людмила Патлашинська - ветеран педагогічної праці, поетеса, автор 

багатьох поетичних збірок, член міського осередку «Союзу Українок».  
Людмила Сильвестрівна народилася 26 квітня 1932 року в селі Брани 

Горохівського району на Волині, в сім’ї священика. Закінчила Володимир-
Волинське педагогічне училище імені А.Ю. Кримського і філологічний 
факультет Луцького педагогічного інституту . 

Сорок років викладала українську мову і літературу у школах міста 
Володимира, з них - двадцять у ЗОШ № 2, прищеплювала вихованцям любов 
до рідного слова, до України, до чарівного Волинського краю. 

Брала активну участь у відродженні собору Різдва Христового, була 
його хористкою, а пізніше і регентом. 

Із відродженням у місті об’єднання Союзу Українок стає його 
активною членкинею, бере участь у всіх їх важливих справах, акціях, 
зустрічах, у політичному житті краю.  

Все своє свідоме життя пише вірші, оспівуючи чудову природу Волині. 
Життя і трударів, висвітлює трагічну долю минулого України, боротьбу за 
волю, кличе до єдності, злагоди, добра і любові. 

Людмила Патлашинська — автор збірок поезій «Любов, і біль, і 
віра»(1999), «Мудрість у пам'яті» (2007), п'єси «Щастя жити для вас», повісті 
«Мачуха», книги «Незабутнє припорошене віддаллю років»(2011), «Минуле 
болить, а майбутнє кличе до єдності» (2022), ряду оповідань, етюдів і 
публіцистичних статей.       

Рішенням сесії Володимир-Волинської міської ради від 27.04.2012      
№ 17/22 «Про нагородження відзнакою міської ради «За заслуги перед 
містом Володимир-Волинський»» за активну громадську діяльність, 
патріотичне виховання підростаючого покоління, творчу працю педагога і 
краєзнавця Людмилу Патлашинську нагороджено відзнакою «За заслуги 
перед містом Володимиром-Волинським».  

Також вона удостоєна ще низки нагород, серед яких: «Вісник народної 
освіти», звання «Вчитель-методист», медалі «За багаторічну та добросовісну 
працю», «246 років собору Різдва Христового», за активну участь у 
Помаранчевій революції нагороджена грамотою і пам’ятним знаком «Гвардія 
революції». 

Патріот України, яка вкладає свою частку в боротьбі за незалежну 
Україну.  

 
 
  

 
 
 

 


